

Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i JSK mandag den 11 NOV 2013.

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra GK i JSK
2. Konstituering af bestyrelsen
3. Ansvarsområder for bestyrelsesmedlemmer.
4. Fastlægning af bestyrelsesmøder og aktiviteter i JSK
5. Nyt fra udvalg.
6. Eventuelt

Tilstede: Johannes Egede Olsen, Karsten Skousbøll, Kjeld S. Skov, Hans Friis, Alex Brendstrup, Bjørn Stephensen og Kim Kristensen.

Afbud fra: Palle Petersen, Peter Nielsen og Ruud Hermansen

Ad pkt. 1. Referat godkendt og lagt på hjemmesiden, mangler at blive underskrevet af dirigent Peter G. Schwensen og formand Kim Kristensen, Kim tager kontakt til Peter.

Ad pkt. 2. Konstituering af bestyrelsen

- | | |
|--------------------------------|----------------------|
| • Formand | Kim Kristensen |
| • Næstformand | Johannes Egede Olsen |
| • Kasserer | Hans Friis |
| • Sekretær | Bjørn Stephensen |
| • Bestyrelsesmedlem | Alex Brendstrup |
| • Bestyrelsesmedlem | Palle Petersen |
| • Bestyrelsesmedlem Kajak afd. | Peter Nielsen |
| • Suppleant | Kjeld S. Skov |
| • Suppleant | Karsten Skousbøll. |

Ad pkt. 3. Fordeling af ansvarsområder:

- | | |
|-----------------------------|--------------------|
| • Kapsejlads | Johannes |
| • Junior afd. | Kim og Bjørn |
| • Kajak afd. | Peter |
| • Hjemmesiden | Hans |
| • Klubhusudvalg | Karsten |
| • Kapsejlsbøjer/DS turbøjer | Alex |
| • Følge både | Palle |
| • Samarbejdsudvalg BKM/JSK | Hans – Kjeld - Kim |

Ad pkt. 4. Bestyrelsens planlagte møde datoer i 2014 er:

| | | | | | |
|--------|-------|-------|---------|--------|-------|
| 6 JAN | 3 FEB | 3 MAR | 7 APR | 28 APR | 2 JUN |
| 11 AUG | 8 SEP | 6 OKT | (3 NOV) | | |

Ordinær generalforsamling torsdag den 30 OKT 2014.

Aktivitetskalender 2014:

- 26 APR Standerhejsning – Standernedtagning 23 NOV
- 1 MAJ Kapsejlads start - til 18 SEP – afslutningsfest 20 SEP
- 30 JUN Sommerferie til 4 AUG
- 3-4 MAJ Håndværker Cup

Hans giver Havnefogeden John besked om de fastlagte datoer

Ad pkt. 5. Status fra udvalgene:

- **Kapsejlads** - JOHS fortalte om de sidste par stævner – Lynæs m.m. og fortalte at der blev diskuteret kortere sejlads samt "flagsejlere" – Der er kredsmøde i Isefjorden 21 NOV. Webmaster skal have besked om at Johs fremover er ansvarlig for kapsejlads. Hans tager kontakt til Viggo.
- JSK deltager i DS KLUBKONFERENCE i Vingsted 22-23 NOV med Kim, Hans, Bjørn, Francis og Andreas. Yderligere info på: <http://www.sejlsport.dk/sejlunionen/nyheder/2013/10/goer-en-forskel-for-sejlsporten-paa-klubkonferencen>.
- **Junior afd.:** Oplægning af joller er i gang. – Ponton flåde er taget op, - Aktiviteter i vinter og forår planlægges snarest. – Ønsker: 2 ekstra flåder - nye dækken til Europa joller - 2 sten ved molen tages op/flyttes ind. – Der er ungdomskredsmøde i Isefjordskredsen i Holbæk den 28 NOV kl. 1900. Bjørn og Francis deltager. Der er flere af de ældste unge der skal have nye og flere udfordringer i 2014.
- **Bøjer:** Alle kapsejladsbøjer er taget op og projekt IS-SIKRING er i gang.
- **BKM/JSK udvalget** holder møde omkring havnens fremtid den 2 DEC 2013.

Ad pkt. 6. Eventuelt

- Henrik Barslund har et ønske om at købe de 2 stk. 420 joller af JSK. Peter G. Schwensen har ligeledes et ønske om at købe skolebåden. Som udgangspunkt ønsker juniorer afd. at beholde både jollerne og skolebåd, fordi de kan give nye udfordringer til jollesejlerne, men jollerne kræver en kærlig hånd til vedligeholdelse, pt. ved vi ikke hvem der kan løfte denne opgave, derfor er et salg ikke udelukket. Skolebåden er i forholdsvis god stand og kræver umiddelbar ikke så megen vedligeholdelse. Kim kontakter Gunnar Gudmundsson om han vil fortsætte med at have ansvaret med skolebåden. Kim tager kontakt til Henrik og Peter, om det vider forløb.

Næste bestyrelsesmøde mandag den 6. januar 2014.

Referent

Bjørn Stephensen.